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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3548 

Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de Minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking over Mark Rutte en Klaus Schwab 
(ingezonden 7 juni 2022). 

Antwoord van Minister Schreinemacher (Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking) (ontvangen 14 juli 2022). Zie ook Aanhangsel 
Handelingen, vergaderjaar 2021–2022, nr. 3043. 

Vraag 1
Uit het antwoord op vraag 91 blijkt dat de Minister-President Klaus Schwab 
van het WEF regelmatig spreekt over sociaal-maatschappelijke thema’s: heeft 
de Minister-President ooit met Klaus Schwab gesproken over de Great Reset? 

Antwoord 1
De Minister-President heeft met Klaus Schwab gecorrespondeerd over het 
boek «COVID-19: The Great reset» over de impact van COVID-19, dat Klaus 
Schwab samen met Thierry Malleret heeft geschreven in 2020. 

Vraag 2
Kunt u een lijst verschaffen van alle gesprekken van de Minister-President 
met Klaus Schwab? Zijn er verslagen van deze gesprekken? Zo nee, waarom 
niet? 

Antwoord 2
De Minister-President voert tijdens de Jaarvergaderingen van het WEF in 
Davos in de regel een welkomstgesprek met de gastheer Klaus Schwab, 
waarin de thema’s van de conferentie, in de regel sociaal-maatschappelijke 
onderwerpen, centraal staan. Daarnaast heeft de Minister-President de heer 
Klaus Schwab gesproken tijdens de Catshuissessie in 2018. Vanwege het 
informele en niet-conclusieve karakter worden van deze gesprekken geen 
verslagen van gemaakt. 

Vraag 3
Waarom is het voor de Minister-President van belang om zo regelmatig met 
Klaus Schwab van gedachten te wisselen? 
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Antwoord 3
Het kort begroeten van de gastheer van een conferentie en het daarbij 
bespreken van de actuele thema’s behoort tot goede omgangsvormen. 

Vraag 4
Als de Minister-President zich niet als leerling van Klaus Schwab ziet, is hij 
dan wellicht te beschouwen als een trainee? 

Antwoord 4
Nee. 

Vraag 5
Heeft de Minister-President het Young Global Leader programma gevolgd? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, wanneer? 

Antwoord 5
Nee. 

Vraag 6
Sms’t of belt de Minister-President wel eens met Klaus Schwab? 

Antwoord 6
Bij naslag van de agenda van de Minister-President blijkt dat hij 2 x telefo-
nisch contact heeft gehad met de heer Schwab, in 2015 en in 2016. 

Vraag 7
Kunt u deze vragen alle afzonderlijk beantwoorden, zonder er een over te 
slaan en zonder antwoorden op verschillende vragen samen te voegen? 

Antwoord 7
Ja.
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